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Spolupráce ČHMÚ a Českého svazu biatlonu  

          

Praha 22. 12. 2025 

  

Před zimní sezonou 2025/2026 Světového poháru v biatlonu se Český hydrometeorologický ústav 

se stal partnerem Českého svazu biatlonu. 

Vzájemný kontakt proběhl již před několika lety a byl spojen s nyní již pravidelným pořádáním 

Světového poháru v biatlonu v Novém Městě na Moravě a případným zajištěním předpovědí a výstrah 

na nebezpečné počasí od ČHMÚ. Před loňskou zimní sezonou byla domluvena testovací spolupráce, 

která spočívala v tom, že ČHMÚ začal vytvářet speciální předpovědi počasí na míru nejen pro Světový 

pohár v Novém Městě na Moravě, ale také pro všechny ostatní lokality, kde se koná Světový pohár, ale 

také nižší soutěž IBU CUP a vybrané juniorské šampionáty. 

V průběhu léta 2025 došlo k vyhodnocení testovací spolupráce a k vzájemnému setkání a jednání na 

Mistrovství ČR v letním biatlonu v Letohradu. Speciální předpovědi od ČHMÚ byly hodnoceny jako 

přínos pro biatlonový tým, a to nejen pro Světový pohár, ale zejména i pro nižší soutěže, kde ne vždy 

mohla být počasí věnována tak podrobná pozornost. 

ČHMÚ se dohodlo s biatlonovým týmem, že spolupráce bude pokračovat stejně jako v zimní sezoně 

2024/2025, a to i v rámci Světového poháru. „Slovo dalo slovo a domluvili jsme se, že ve spolupráci s 

firmou FIEDLER AMS biatlonistům zapůjčíme speciální meteostanici, která by mohla cestovat s 

českým týmem na každou zastávku Světového poháru a online měřit jak teplotu ve 2 metrech nad zemí 

a vlhkost vzduchu, tak také teplotu sněhu přímo na trati a těsně nad tratí, což by uvítali především 

biatlonisté,“ řekl Martin Pecha, vedoucí oddělení rozvoje předpovědního pracoviště, ČHMÚ. Od úvodu 

letošní sezony tak má český biatlonový tým k dispozici kontinuální měření výše zmíněných veličin v 

každé lokalitě Světového poháru. Meteorologové z ČHMÚ zase využívají tyto data k vylepšení a 
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verifikaci předpovědí, protože ne ve všech střediscích Světového poháru, či v jejich těsné blízkosti, je 

využitelná a spolehlivá meteorologická stanice. 

Do hlavní části letošní zimní sezony, která bude mít hned dva významné vrcholy, první v Novém Městě 

na Moravě a druhý, letos ten hlavní, na olympijských hrách v Anterselvě, přejeme ať meteostanice 

bezproblémově slouží a pomůže nejen k mnoha kvalitním předpovědím, ale také k následným důležitým 

rozhodnutím, díky kterým získají naši biatlonisté na trati výhodu, oproti závodníkům z ostatních týmů. 

       Více o ČHMÚ 

Český hydrometeorologický ústav (ČHMÚ, Czech hydrometeorological Institute, CHMI) je národní 

služba pro oblast hydrologie, meteorologie, klimatologie a kvality ovzduší. Mimo jiné je 

zodpovědný za provoz výstražné služby včetně smogového varovného a regulačního systému. 

Kromě provozu staničních sítí a zajišťování odborných služeb se zabývá také vědeckovýzkumnou 

činností.  
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